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1. IoHoTa M 3()(heKTHBHOCTH HCNOJIL30BAHMS CPEICTB paiilOHHOro GIoaKeTa
Ha HCNOJIHEHHE MYHHIMNAJAbHOro 3ananus K1:

K1.1=4473278,83/4473278,83*%100%=100
K1.2=4473278,83/4473278,83*100%=100
YTBEPXJIAIO:

K1=100+100/2=100%

WHTepnperanys OLIEHKU BBINOJHEHHS MyHMIMIIAIBHOTO 3aIaHUS IO KPUTEPHIO
«THONMHOTa ¥ 3Q(EKTHBHOCTh HCIOJIb30BaHHs CPEACTB GIOMKETa HA BBHINOJIHEHHE
MYHULUNIAJIBHOI'O 3aJaHHs] — MYHHIHNAJbHOE 3aJaHHe BbINOJHEHO B NMOJHOM
odneme.

2. KotmuecTBo noTpebuTelieii MyHHIIMIAILHBIX

VnTeprpeTanysi OLEHKH BBINONHEHWS MyHHLMIATGHOTO 3aaHHS IO KPHTEPHIO
«KOJIMYECTBO  TOTpeOMTeNeld  MYHMIMNANBHBIX  yCIYI» (xonmuyecTBO
MyHHIMIANBHBIX  yCIyr  (BBIIONHEHHBIX  paboT)»)  OCYIIECTBISETCS B
COOTBETCTBUH C TaOJIHIIEH:

§3HaquHe K2 WuTepnperarys oueHKH




K2 > 100% MyHHUIUIAIBEHOE 3aaHue IEPEBBIIONHEHO

95% < =K2 <=100%MyHHIMNATEHOE 33/[aH1e BEINONHEHO B TIONHOM 0GBEMe

90% <=K2<95% MyHuuunamsHoe 3a1aHKE B LIEJIOM BBITIOJHEHO

K2 <90% MyHHUITHITATBHOE 3aJaHUE HE BBIMIOJIHEHO

Pacuer K2 npoussoautes no dopmyne K2= K2¢/K2mn * 100%

Yenyea: Peanuzayus npoepamm cneyuanshoix (koppexyuorHwix)
obpazosamenvruix yupesicoenuti Ona 06y4aouuxcs, 60CHUMAHHUKOE C
02PAHUYEHHbIMU B03MOHCHOCIAMU 300PO0BbS

K2=1/1*100%=100%

Yenyaa: Peanusayus ocrosnbix 06ueobpaszoeamensHbix npospamm HauansHo20
obwezo obpazosanus

K2=12/12*100% = 100%

Yenyaa: Peanusayus ocnosnbix 06ueobpasoeamenshuix npospamm 0CHOBHO20
0bwezo obpazosanus

K2=5/6*100% = 83,3%

Yenyea:  Peanuzayus  npoepamm  dononnumenvHozo  obpasosanus  demed,
8blABIEeHUe, CONPOBONCOCHUE U pa38UMUE O0APEHHbBIX Oemell

K2=18/19*100%=95%
K2=(100%+100%+83,3%+95%)/4=95%

BeiBoa: % BBIONHEHHS MYHHUIMIAIBHOIO 3aJaHUS IO KPUTEPUIO «KOJIUYECTBO
noTpebuTENell MYHHIMIANBHBIX yCIyr» (KOMHYECTBO MYHHLHUIAIBHBIX YCIYT
(BBIMONHEHHBIX paboT)») — MyHHIMIAJbHOE 33JaHHE BBHINOJHEHO B IOJHOM
o0Bbéme .

3. KauecTBO OKa3zanus MYHHIHNIAJBbHBIX YCIYT.

BoinosHeHnne MYHHIHNAJBHOIO 3aJaHHUA IO KaxaoMy H3 noxkasareJjien
NnpuJjaraeTcs:



Pacuer K3-oOleHKH BBINIONHEHHS MYyHHUIMIAIBHOTO 3aJaHHs IO KPUTEPHIO
«Ka4eCTBO OKAa3aHMS MYHHUIMITAIBHEIX YCIYT (BBIIONHEHUS paboT)» IMPOBOTUTCS
o opmyie
N
K3 =SUMK3i/N
i=1

WHTepnperanys OLEHKU BBINOJHEHMS MyHHIMIATGHOTO 3aIaHHs IO KpUTEPHIO
«Ka4eCTBO  OKa3aHUS  MYHMIUNAIBHBIX  yCOyr  (BBINOTHEHUS  pabor)»
OCYILIECTBJISIETCS B COOTBETCTBUHU C TaOIULICH:

3uauenue K3 HHTepnpeTanus oneHKH
K3 > 100% MyHununagsHoe 3aJaHHe EPEBBITOIHEHO
95% <= K3 <= 100% MyHununanipHOe 3aJaHUe BBIIIOJIHEHO B MOJTHOM
o06BeMe
80% <=K3 <95% MyHuIUnaisHoe 3aJaHie B LIEJIOM BBIITOJIHEHO
K3 < 80% MyHununaibpHoOe 3a/JaHHe HE BEIIIOJIHEHO

BBIBOI(: % BBITTOTHEHUS MYHHIIMITIAJIBHOI'O 3aJaHUs II0 KPUTCPHIO «Ka4eCTBO

OKa3aHWsi MYHHLHUNAIBHBIX YCIyr (BBIIOMHEHHS paboT)» - MYyHHIHNAJbHOE
3a/laHHe BbINOJHEHO B MOJHOM 00BLEMeE
Yenyea: Peanuzayus npozpamm CNeyuanbHoIX (koppexyuonHwix)

obpazosamenvhbix  yupedicOenusi  Ona  obYYAIOWUXCA,  BOCHUMAHHUKOE  C
O2PAHUUEHHBIMU B03MOHCHOCHAMU 300PO8bS

K3 =89%
Yenyea: Peanuzayus ocnoenvix 06ueobpazoeamensHbix npoapamm HAYaibHO20
0bwez0 obpazosanus

K3 =89%
Yenyea: Peanusayus ocnosHubix 06ueobpazosamenshbix npozpamm 0CHOBHO20
o0bwezo obpazosanus

K3 =100%
Yenyea 4: Peanuzayus Oononnumenvno2o obpazoeanus Oemeii, eviAéneHue,
CONpOBOdICOeHUE U pazeumue 00apenHbix Oemeli

K3=111%
K3=(89%+89%+100%+111%)/4=97,3%

4. UToroBas OII€HKA BBINOJTHEHHUSI MYHHIIHIIAJIbHOIO 3a1aHHUS

Wrtorosas oOlEHKa BBINONHEHHS MYyHHIMIAIBHOIO 3aiaHus il KakIoi
MyHHULUNAIbHOH yCiyru (BbimonHeHUs pa6otsi) (OLI urorosas) ompepensercs
ClIeayroIUM o0pa3oM:



Yenyea: Peanuzayus npoepamm cneyuanoHulx (KOppeKyuoHHbIX)
obpazosamenvHeix yupexicoeHuil Ons 06y4aouUxCcs, 60CHUMAHHUKOS C
02PAHUYEHHLIMU BOIMONCHOCAMU 30008

OLlurorosas = (100% + 100% + 89%)/3 = 96,3 %

Yenyaa: Peanusayus ochosHbix 06weobpazosamensvivix npozpamm
HayanvbHo20 0bwe2o 0bpazoeanus

OLlurorosas = (100% + 100% +89%)/3 = 96,3%

Yenyea: Peanusayus ocnognvix obueobpazosamenvHbix npospamm 0CHOBHO20
0bwez0 obpazosanus

OLwurorosas = (100% + 93%+100%)/3 = 97,6%

Yenyea 4: Peanuzayus OononnumenvHozo o06pazoeanus oOemet, 6viselieHue,
COnpogodicOeHUe U pazeumue 00apeHHbIX Oemeil

OLurorosas = (100% + 95%+111%)/3 = 102%
OluroroBast =(100+95%+97,3%)/3=97,4%
OLuroronas = (K1 + K2 +K3) /3

HHTeprpeTaniis HUTOrOBOI OIIEHKH BBIMIOJHEHHS MYHHIIMIIAILHOIO 3aJaHHs II0
Ka)XJ0¥ MyHMLMIAIBHOU yciyre (paboTe) OCyIIecTBISETCS B COOTBETCTBHH C
TaOIULEe:

3HaueHHne OLlEHKH WHTepnperanus olleHKU
OlLluToronas > 100% MyHununansHoe 3aiaHie IepeBbIIIOJIHEHO
95% <= OlluToroBas <= 100% | MyHHULIHITIATBHOE 3aJaHHE BHIIOJIHEHO B IIOJTHOM
o0BeMe
86,7% <= OlluroroBas < 95% | MyHHUIIUIIATBHOE 3aJaHUE B I[EJIOM BBIIIOJIHEHO
Ollutorosas < 86,7% MyHunMnaibHOE 3aJaHie He BEITIOJTHEHO

BriBoA: MyHHIMIIANBHOE 3aJaHHE MO0 KPUTEPHUIO KUTOTOBAs OLIEHKA BBITOJTHEHHMS
MYHUIMIAIBHOrO 3aJaHus 10 KaXIO0M MyHUIUINAIBHOW yciiyre (BBIIIOJIHEHHOM
paboThI)» - MyHHIIHNIAIBHOE 3aIaHHe BbINOJIHEHO B MOJHOM 00bEMe

Tlupextop MBOY «Baxpymesckas OOIL Ne 6y <_/7 “TL.H.HosukoB
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